# 我省今起举办大型公益招聘会

提供7万个岗位

新华社郑州2月12日电(记 者王林园)记者从河南省人才交 流中心获悉,河南省今春大型公 益招聘会将于2月13日至15日、 2月18日至23日分两阶段在河 南人才市场举行,共提供岗位约

据了解,河南今春大型公益 招聘会按照时间和主题分为两 阶段。第一阶段为2月13日至 15日,举办高校毕业生供需洽谈 会;第二阶段为2月18日至23 日,举办不同行业专场招聘会。

河南省人才交流中心相关

负责人卢宇介绍,预计今春大型 公益招聘会将有1440家用人单 位进场招聘,参会用人单位涉及 快消品、医疗、生产制造、互联 网、物联网、电子、人工智能、建 筑等35个行业,预计将为求职 者提供各类就业岗位约7万个。

据介绍,本次招聘会启用了 "互联网+就业渠道、互联网+ 求职招聘、互联网+就业指导、 互联网+就业评价"的就业服务 新模式,将诵过微信、微博、抖音 直播等渠道把工作"推送"到广 大求职者手中。



大熊猫"乐享"雪景

2月12日,北京动物园的大熊猫在雪中吃竹笋 当日,北京迎来降雪,北京动物园的大熊猫在雪中嬉戏撒欢儿。新华社发(樊甲山摄)

### 人大代表建议取消"计划生育"

### 国家卫健委:不宜立即全面删除

本报讯 国家卫生健康委员 会网站近日公布的"对十三届全 国人大一次会议第1949号建议 的答复"(以下简称"答复"),答 复了全国人大代表关于取消"计 划生育"的建议。该答复成文于 2018年9月25日。

针对代表提出的"关于全国 人大删去所有法律中各种有关 '计划生育'的内容",国家卫健

委答复称:"习近平总书记指出, '宪法是国家的根本法,是治国 安邦的总章程,具有最高的法律 地位、法律权威、法律效力,具有 根本性、全局性、稳定性和长期 性'。2018年3月11日,十三届 全国人大一次会议审议通过《中 华人民共和国宪法修正案》,保 留'国家推行计划生育'等相关 表述。人口与计划生育法等法 律均根据宪法制定,不宜立即全 面删除'计划生育'内容。"

针对代表提出的"关于把 《人口与计划生育法》和《母婴保 护法》合并为《人口与母婴保护 法》,删去原《人口与计划生育 法》中有关限制生育的内容,增 加生育健康服务的内容",答复 称:"当前,在生育权益保障方 面,《人口与计划生育法》《母婴

保健法》及其实施办法、《计划生 育技术服务管理条例》《女职工 劳动保护特别规定》等法律法规 都有较为具体的规定。您提出 的废除《人口与计划生育法》和 《母婴保护法》,制定《人口与母 婴保健法》,涉及整合相关法律 法规等工作。我委将会同相关 部门开展系统深入研究,充分论

## 北京同仁堂回收蜂蜜被罚 1400 万余元

多名高管被处分

新华社北京2月12日电(记 者张骁)北京同仁堂股份有限公 司(下称北京同仁堂)12日发布 公告,披露相关市场监督管理部 门对"蜂蜜事件"的处罚结果,并 责成所属北京同仁堂蜂业有限 公司(下称同仁堂蜂业)立即对 涉事产品依法召回,对相关经销 商按照合同承担责任,并对事件 相关责任人作出严肃处理。

去年12月,同仁堂蜂业瓶装 蜂蜜的受托加工方盐城金蜂食品 科技有限公司(以下简称盐城金 蜂),被媒体曝光存在"回收过期 蜂蜜、涉嫌更改生产日期"问题。

经江苏省盐城市滨海县市 场监管局调查认定,同仁堂蜂业 部分经营管理人员在盐城金蜂 进行生产时,存在用回收蜂蜜作

为原料生产蜂蜜、标注虚假生产 日期的行为,违反了《食品安全 法》有关规定,对此处以罚款人 民币14,088,266.1元。

经北京市大兴区食药局调 查认定,同仁堂蜂业2018年10 月起生产的涉事蜂蜜中,有2284 瓶流入市场,按照《食品安全法》 有关规定,没收违法所得人民币 111,740.88 元,没收蜂蜜 3300 瓶。同时吊销同仁堂蜂业食品 经营许可证,自处罚决定作出之 日起五年内不得申请食品生产 经营许可,有关涉事人员自处罚 决定作出之日起五年内不得申 请食品生产经营许可,或者从事 食品生产经营管理工作、担任食 品生产经营企业食品安全管理 人员。

11日晚,同仁堂蜂业声明 称,即日起对标注虚假生产日期 的41批次2284瓶蜂蜜产品实施 级召回,并公布了召回产品的 具体信息、对消费者的退货和赔 偿内容.

北京同仁堂还通报了事件 相关责任人处理情况:责成公 司原党委书记、董事长梅群向 北京市委作出深刻书面检查; 给予公司党委副书记、总经理、 北京同仁堂股份有限公司董事 长高振坤党内严重警告处分; 给予公司总工程师田瑞华记大 过处分。

经公司党委研究决定,给予 公司副总中药师、科技质量部部 长黄宁党内严重警告处分,并调 离岗位。给予北京同仁堂股份

有限公司党委副书记、总经理、 同仁堂蜂业董事刘向光撤销党 内职务处分,提请免职;给予北 京同仁堂股份有限公司副总经 理、同仁堂蜂业董事长张建勋开 除党籍处分,提请免职;给予北 京同仁堂股份有限公司副总经 理宋卫清党内严重警告处分,提 请降职;给予北京同仁堂股份有 限公司投资管理部部长蔡杰调 离岗位处分。

北京同仁堂表示,"蜂蜜事 件"的发生,暴露出公司对合作 企业及委托加工业务监管不到 位的问题。公司已部署在全系 统开展质量管理风险全面排查, 对所有企业的委托加工业务进 行停产整顿,重塑诚信,维护好 同仁堂品牌。

新规出台:

#### 支持上市公司 外籍员工股权激励

新华社北京2月12日电(记者 刘开雄、吴雨)12日,中国人民银行、 国家外汇管理局联合发布通知,明 确境内上市公司外籍员工参与股权 激励所涉资金的管理原则,积极支 持上市公司外籍员工股权激励,稳 步提升境内资本市场对外开放程

根据通知内容,明确境内上市 公司外籍员工参与股权激励所涉资 金实行登记管理,境内上市公司及 其外籍员工可凭业务登记凭证直接 在银行办理相关跨境收支、资金划 转及汇兑业务,无需事前审批。

此外,上市公司外籍员工参与 股权激励所涉资金可由外籍员工自 主选择参与资金来源。境内上市公 司外籍员工参与股权激励所需资 金,可以来源于其在境内的合法收 入或从境外汇入的资金。

### 我国新增 11处国家森林公园

总数达897处

本报讯 据央视新闻移动网消 息,国家林业和草原局昨天发布,近 日,经中国森林风景资源评价委员 会审议,国家林业和草原局审核批 准,我国新增河北坝上沽源等11处 国家森林公园。至此,我国国家级 森林公园达897处。

新设立的国家森林公园包括: 河北坝上沽源、山西仙堂山、山西二 郎山、山西西口古道、辽宁铁岭麒麟 湖、浙江绍兴会稽山、安徽相山、江 西洪岩、河南金顶山、湖南腾云岭、 广西凤山根旦等11处国家森林公

国家级森林公园是我国自然保 护地体系中的重要组成部分,是普 及自然知识、传播生态文明理念的 重要阵地,也是森林生态旅游的重 要载体。据初步测算,2018年国家 级森林公园接待游客量超过10亿 人次,旅游收入近1000亿元,其中 近1/3的森林公园免费向公众开放, 服务游客近3亿人次。(央视)

#### 铁路春运累计发送 旅客突破2亿人次

新华社北京2月12日电(记者 樊曦、齐中熙)记者从中国铁路总 公司获悉,12日,正月初八,铁路客 流持续高位运行,全国铁路预计发 送旅客1200万人次,春运启动至 今,全国铁路累计发送旅客达2.1亿 人次。

2月11日,全国铁路发送旅客 1274.8万人次,同比增加52.4万人 次,增长4.3%,铁路运输安全平稳 有序。其中,武汉局集团公司发送 旅客90.4万人次,同比增加0.2万人 次,增长0.3%;上海局集团公司发 送旅客204.3万人次,同比增加9.3 万人次,增长48%;南昌局集团公 司发送旅客107.0万人次,同比增加 2.0万人次,增长1.9%。

春运过半,截至2月10日北京 三大站累计发送旅客895.86万人, 同比增加50.43万人,增幅6%;累计 到达旅客586.4万人,同比增加49 万人,增幅9.1%。